
全地域集会所利用者アンケート集計結果
配布枚数：1,507枚　回収枚数：1,347枚

問１
回答者内訳

（１）平均年齢 （３）利用目的 （５）利用する部屋
回答なし 29 回答なし 15 回答なし 149

1 ２０歳未満 87 1 会議 246 1 会議室 300
2 ２０歳代・３０歳代 153 2 カラオケ 86 2 集会室 563
3 ４０歳代・５０歳代 310 3 楽器・合唱 96 3 多目的室 33
4 ６０歳代 199 4 運動 405 4 和室 294
5 ７０歳代 376 5 演劇 85 5 ホール 8
6 ８０歳以上 193 6 その他 414

（２）利用頻度 （４）利用時間帯 （６）団体登録種類
回答なし 19 回答なし 21 回答なし 72

1 週１回程度 425 1 午前 413 1 地域登録団体 758
2 月２回程度 350 2 午後 603 2 登録団体 269
3 月1回程度 305 3 夜間 310 3 一般団体等 168
4 その他 248 4 登録していない 80
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問２
（１）清掃状況 （２）設備状況 （３）窓口対応・言葉遣い
回答なし 14 回答なし 18 回答なし 15

1 大変満足 925 1 大変満足 842 1 大変満足 927
2 やや満足 272 2 やや満足 284 2 やや満足 247
3 ふつう 121 3 ふつう 171 3 ふつう 132
4 やや不満 12 4 やや不満 24 4 やや不満 17
5 不満 3 5 不満 8 5 不満 9

（４）全体的な満足度
回答なし 14

1 大変満足 860
2 やや満足 314
3 ふつう 139
4 やや不満 17
5 不満 3
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問５
5-1 使用料の支払方法
回答なし 170
1 回数券・利用券 807
2 納付書 9
3 現金 90
4 使用料免除 271

5-2 キャッシュレス決済の使用
回答なし 15
1 使う 581
2 使わない 310

5-3 キャッシュレス決済の中で主に使うもの
回答なし 6
1 交通系 277
2 商業系 14
3 クレジットカード 64
4 QRコード 211
5 デビットカード 2
6 その他 7
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